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D1 D2 D3 D4 D5 T1 T2 H1 H2 H3 hi h2 (kg)
A-R50 600 820 — — — 110 — 50 45 — — — 30
A-R100 600 820 = = = 110 = 100 95 = = = 60
FHEY >S5 | A-R150 600 820 — — — 110 — 150 145 — — — 90
A-R100N 900 | 1140 — — — 120 — 100 92 — — — 100
A-R150N 900 1140 — — — 120 — 150 142 — — — 140
=] iR | A2-T 600 — 1200 | 1390 | 630 110 95 200 195 = — — 590
A2-N30ON | 900 | 1140 | 1200 | 1390 — 120 95 300 295 — 150 — 400
=t Bt | A2-N450 600 820 | 1200 | 1390 = 110 95 450 445 — 70 150 560
A2-N600 600 820 | 1200 | 1390 — 110 95 600 595 — 150 150 570
7 iR | A2-C 900 — 1200 | 1390 — — 95 300 295 — — — 540
A2-S300 = = 1200 | 1390 = = 95 300 295 = = = 290
A2-S600 — — 1200 | 1390 — — 95 600 595 — — — 580
A2-S900 = = 1200 | 1390 = = 95 900 895 = = = 870
A2-S1200 — — 1200 | 1390 — — 95 1200 | 1195 — — — 1160
E BE
A2-S1500 = = 1200 | 1390 = = 95 1500 | 1495 = = = 1450
A2-S1800 — — 1200 | 1390 — — 95 1800 | 1795 — — — 1740
A2-S2100 = = 1200 | 1390 = = 95 2100 | 2095 = = = 2030
A2-S2400 — — 1200 | 1390 — — 95 2400 | 2395 — — — 2320
A2-H900 = = 1200 | 1390 = = 95 900 895 = = = 870
A2-H1200 — — 1200 | 1390 — — 95 1200 | 1195 — — — 1160
A2-H1500 = = 1200 | 1390 = = 95 1500 | 1495 = — — 1450
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A2-H1800 — — 1200 | 1390 — — 95 1800 | 1795 — — — 1740
A2-H2100 = = 1200 | 1390 = = 95 2100 | 2095 = = = 2030
A2-H2400 — — 1200 | 1390 — — 95 2400 | 2395 — — — 2320
IS iR | A2-B — — — 1390 | 1450 — — 150 135 | 160 — — 620

A1 TRIRIEMEEZERA LR OVERICER.
A2, BEDSEREAZTOREHSAIMLUTOERICIE [ B2, BELSERLEE TCORSHA103TMETOSZMICEIREEABLE 7.
[BEIRETE. BHEREDYELEAD. EHHEZH TREPLTVET,




